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ся з великим трудом переїзди
ти з села до села. Але допо
мога українського свідомого 
робітництва й фермерства Ка
нади надійшла в самий час — 
на найтящий в житті селянина 
переднівок. 1 як тільки не дя
кувала галицька біднота робіт
ництву й фермерству Канади 
за оту допомогу! 1 устно і сот
нями листів. Бо це була ре
альна допомога, розділюванл 
совісно, чесно. Гроші зложені 
свідомим робітництвом й фер
мерством Канади були переда
ні в руки тих, для яких були 
й призначені. Робітничо-фар- 
мерських грошей з Канади ні
хто не давав в “допомогу" ріж- 
ним інституціям, а роспредіде- 
но їх поміж найбільш потер- 
півшнх бідних наших братів 
і сестер так в Галичині, як і на 
Буковині.

Правда, коли Комітет у Віь- 
I ніпегу висилав т. Навізівського 
як свого представника з гріш
ми до Галичини, всі були певні, 
що його подорож забере най
більше три місяці часу і що на 
найблніцнй з’їзд ТУРФДім він 
буде у Вінніпегу. Інакше не 
можна було й думати, бо т. 
Навізівський повинен був тіль
ки познайомитися з працею 
Робітничо-селянського Коміте-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ революційної прямою лінією і без тимчасо- 
партії робітничої класи є зве- внх поражок робітників та по- 

ГчДіїимп Т цімі ці і и Пя і чиї Тпвіцвтп. німпршірпчиг л*ги боротьбу не лише на по- неволених кольоніяльннх на- 
Реажкв*. жжмїиюраим І «руирмі ldcnm.t« » У цмине .«.ш Ро- літичнім і економічнім фров- родів в іхній боротьбі проти 
І т ро* вуашв Прмарж І МсяГреГО* У Вінніпег), Мав. rax, Mc також на теоретичнім СИЛ світового імперіал істмчно-

ідеольогічнім фронтах для го поневолення і експльоатації. 
вдержання чистої пролетар-Імперіалісти до певної міри по- 
ської, революційної ідеольогі і білили геройських китайців 

; на основі марксізму і ленінізме, іхній боротьбі за визвіл. Але 
Î Комуністична Партія не може китайські робітники й селяни 

Winnipeg, Usa., Canada толерувати в своїх рядах жал наново зберуть свої сили. Ки
ян* елементів, які репрезенту- тайська революція повстане

__________ , , Г,*Н руаоввсіа ж мещвпкя, хіба то аоожумтель ав ють » якій будь формі дрібно знову, сильніша, стійкіша, мо-
ввамо шапаїк що бажає торту свого рувоткгу на аняалок loro. вевоні буржуазну чи буржуазну ідеє • гутніша. Стабілізація капіта- 

іа виучить воііивмЯ сіемпсль ва Вето пересилку

Обовязком
ого моду — ввхоавть тре рвав ва гжжжевь: 
у апгоров, четвер І суботу. Проти акції Робітничо-селян

ського Комітету, доки він не 
був закритий, всією силою 
працювали по селах попи й 
патріотичні крикуни - багачі. 
Попи кричали (напр. в Калу- 
ському повіті), що це чортів- 
ські гроші, а коли членів Комі
тету арештували, то кричали 
по церквах, що ті, які роздава
ли, вже сидять, а тепер ті, що 
брали гроші, будуть гнити по 
криміналах. Отак лякали не
щасну сільську бідноту. Багачі 
йшли до поліції з доносами на 
Робітничо-селянський Комітет 
і.(в Долинському повіті) каза
ли жандармам, що прийшли 
якісь гроші від більшовиків, 
та що в Болехові закладаюсь 
вже комунізм. Звичайно, жан
дармерія зараз показ 
ю силу.

фасолі, об разки, сорочки L. 
по одній краватці. (Краватка 
та була так потрібна, як лисо
му гребінь!) Давав багачам, 
бо бідним, мовляв, вода нічо
го не забрала. Один багач з 
Калуському повіті дістав три 
кірці фасолі і зараз продав.

Як ми вже зазначували, т. 
Навізівський відвідав тільки 
найбільш потерпівші від повіні 
села і роздавав допомогу ви
ключно бідним. А біда в тих 
селах страшна. Особливо в 
гірських селах цілі родини жи
вуть в нечуваннх злиднях і мі
сяцями не бачать крихти хлі
ба. Часто й бараболі в хаті 
немає. Хати не відбудовані в 
бідноти, бо нема за що. По 
селах так і значно на хатах бід
них, доки сягала вода: до ві
кон, чи вище вікон до стріхи,

в
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льогію. Буржуазна ідеольоґіз, лістнчної економії далека від 
маючи кольосальні сили до проводу до більшого забезпе- 
роспорядимости, безперерие- чення капіталістичної частини 
но натискає на робітничу кдн- світу; ця стабілізація веде до 
су, де знаходить репрезентан- ще більших суперечностей і 
тів своєї ідеольогії між верха- спорів в імперіалістичнім світі, 
ми робітничої кляси, між дріб- Німеччина знову являється 
ною буржуазією й вченими, сильним кункурентом Англії 
що тримаються робітничої на світовім ринку; Злучені
кляси. Спеціяльно в нинішнім Дрежави йдуть шляхом від- 
періоді воєн і світової револю- критого імперіалістичного на
ції, буржуазія цілого світа зо- ступу, на що вказує недавна 
середжує свою боротьбу про- парадоксальна промова про
ти революційної, ленінської зидента Кулиджа в день пере- 
пролєтарської ідеольогії; спе- миря; революційна боротьба в 
ціяльно нині, коли робітники Індії, Єгипті й в ЦІННИХ поне- 
цілого світа стоять перед зав- волених кольоніях безперерив- 
данням замінити слідуючу ім- но зростає в чим раз більшу 
періялістичну війцу в класову силу; капіталістичний світ сто- 
війну для повалення імперіалі- їть неначе на вибуховім мате- 
зку, наші ситі трейд-юнійиі ріялі. Одночасно наочні фак- 
бюрократи й мала частина вер- ти ясніше показують кожного 
хів робітничої кляси перехо- дня, що робітники в Радян- 
дять всеціло на сторону бур- ськім Союзі будують соціялі- 
жуазії. Соціял-реформісти є стичну • індустрію надзвичайно 

буржуазної скорим темпом наперекір вся-

БЕЗРОБІТТЯ Й ЙОГО ПРИЧИНИ.
Одною з лихих ознак капіталістичної системи, яка ці

лим тяго[н*м надає на плечі робітничої кляси — е безробіт
тя. Кожна капіталістична країна, навіть в роки свого так 
званого “добувяїхт)”. мас багато безробітних. Велика Бри
танія мас тепер поверх 1.300.000 безробітних. Злучені 
Держави мають два ради більше за це число. Може цим 
похвалитися й Канада, хоч капіталістичні Газети кожного 
дня пишуть про “добробут країни". З приходом зими, а по
тім весни це безробіття в Канаді ще зростатиме.

Комуністична Партія Канади, беручи участь у міських 
виборах у Вінніпегу, поставила у свою програму перші чо
тири точки про безробіття, з мінімальними домаганнями.
Але з цего не можна робити висновку, що цими точками, 
навіть коли-б вони були переведені в життя, усунеться без
робіття. Безробіття в капіталістичній системі усунути 
можливо, бо воно є неминучим наслідком капіталістичного 
суспільства і таким треба його вважати. Про це треба зав
жди тямити, коли шукаємо розвязкн питання безробіття.
Конкуренційннй характер капіталізму, почавши від визиску 
продуцента фабрики чи ріллі аж до скажених перегонів за 
здобуття ринків, на яких капіталістична кляса мусить зре
алізувати зиск на загарбанім продукті праці — змушує сво
їх творців вводити постійно щораз то новіші машини і спо- 
сібніші методи продукції. Нові методи продукції можуть ма
ти форму компанійних юній, участи в доходах, співробітни
цтва між [юбітником а працедавцем і т. д., або яку небудь 
іншу форму .модерної індустрії, яка має на меті збільшити 
виріб, а тим самим обнизптн кошти продукції. В додатку до 
цього існує постійне впроваджування машннової техніки, 
яка побільшує продукцію одної особи на високу скалю у 
всіх головних промислах.

Т|к>ба також тямити, що коли продуктивна здібність ка
піталізму величезно зросла, ринки збуту на світі значно 
змаліли; великі простори землі, які ще два десятки років то
му уважалося виключно конеументами готових товарів, в 
свою чергу самі стають промисловими, спонукані до цего 
питомим капіталізмові бажанням наживати багацтво.
Чи в нормальних часах, які пани називають “проспериті”
(добробут), чи в часі депресії і крізи, робітники не мають 
іншого способу прожитку, хіба продаж своєї сили, для якої 
треба знайти купця, який в такім випадку руководпться ви
рахуванням, чи купуючи цю силу він зможе витягти з неї 
як найбільше доходу.

Посідаючи засоби продукції, капіталістична кляса мо
же замикати фабрики, млини і заводи та майни, якщо вона 
бачить, що не понлачуєтьея оперувати ними, або коли вона 
має вже велику скількість готових ирссдуктів. на які нема 
збуту. Тоді робітник, н» маючи участи в засобах продукції, 
стає безробітний, внкинений на вулицю і збільшує велику 
резервову армію безробітних, що становлять “нормалі,не” 
явище в модернім суспільстві кожної капіталістичної кра
їни. Кожна капіталістична країна в світі нараховує зараз 
в себе сотки тисяч безробітних.

Лихо безробіття не кінчиться з самим безробіттям — 
воно щойно тоді зачинається. Будучи неорганізованим і 
попавши в розпуку по причині терпіння і нужди своїх най- 
блішціх. робітник без праці йде і наймається дешевше від 
другого робітника, щоби лише дістати працю, а капіталі
стична кляса збі]іає з його рцзпучливого положення повну 
користь, примушуючи його працювати за обнижену до го- 
лодового рівня платню. Будучи безробітним і неорганізо
ваним. робітник стає щнмметом посміховпска і поіпіження 
в очах своїх визис кувачів та постійно мусить зносити від 
них всяку кривду і образу від їхньої “доброчинності!”. За 
мізерну лепту нічлігу він є примушений понизити себе і за
бути людяність. Міська й провінціональна влада, яка є на 
у слугах великого бнзиееу. примушує безробітного брати по
нижуючу роботу “дія випробування".

Безробітний є примушений екебувати проти своїх то- ма газета ВИКОриста.іа в редак- : 
варпшів іціаці, бо інакше йому грозять позбавленням і тої ційній статті ВИКЛЮЧЄння Маи- 
нуждешшї допомога, яку він дістає від панських “до- риса спектора з Комуністичної 
бродійних” інституцій. Іюзіюбітгя і слідуюче за цим лихо Партії, щоб показати, що а 
пониження, голодування, нужди і иередвчасної емертп остачі комуністичнім Інтернаціоналі 
ватамуть так довго, як довго іс нуватиме капіталізм. Лише існ>> велика ‘кріза> ці в Кому- 
З поваленням капіталізму і встанпвленням власности самих н1ст„ЧНому Інтернаціоналі, ні п 
працюючих над всіма, засобами продукції буде усунене без- комуністичній Партії Канади 
робіт». В цій цілії Комуністична Партія Канади етараєть- нема НІЯК0І крізи Бажання -. 
ся зорганізувати десятки тис яч безробітних, які є поміж на- батьком думки. Боротьба при
ми кожної зими і кладе дія цего свої мінімальні негайні до- ти троцькізму не ослабила Ко- 
магання. Лише через об’єднання безробітних КОЛО цих до- мунїстичного Інтернаціоналу, 
натань. Пішертих цілою робітничою к.їясою: можуть безро- але зміцнила й розвинула силь 
бітні примусити панів капіталістів віддати хоч часть тих ве- н>. Л€Нінську основу комуністи- 
ликнх ЗИСКІВ на вдержання жс|ггв капіталізму. чного pvxy й почистила зі

Комуністична Партія Канади не домагається “добро- с#оіх рядів ті хисткі дрібно- 
чинисктн" дія безробітних; вона обстоює через міські орґа- буржуазні Елементи, які впа- 
нн влади і інституції, в яких безробітні та трейд-юнії мали лй ж.:ртВою песимізму, стрі- 
би застуїшнцтво. щоби безробітні діставали готівку, з пра- нувшися з обличчям трудно- 
цею чи без неї і таку суму, яка рівналася-6 людяному рівне- „є,-,
ві житлі Дія них та їхніх родин. Троцькізм найшов свій остан-

Вею відвічальність за безробіття та за його наслідки ній вислів в безпомощности пе- 
Комуністична Партія Канади кладе на того, на кого класти ред поражкою китайської ре- 
нжлежігп,, на капіталістичну класу. І коли нині у Війні- волюції, стабілізацією капітз- 
иеґу відбуваються міські вибори, в яких Комуністична Пар- лу, великим завданням будо- 
тія бере участь своїм кандидатом, то голос на комуністично- вання соціалістичної індустрії, 
го кандидата є голос проти безробіття, голос проти всіх при- колективізацією агрікудьтури 
чин безробіття — голос проти цілої капіталістичної системи, в Радянському Союзі. Світо

ва революція не розвивається

унола сви-

гшщгс ту у Львові і передати йому 
гроші. Тимчасом, як вже ві» 

і домо. Комітет польська влада 
! закрила а воєвідство і поліція 
1 довго крутили, доки дали до
звіл роспреділювати допомогу 
самому т. Навізівському. Це 
й забрало майже 6 місяців ча- 

; су. Але, т. Навізівський вико- 
I нав волю всего організованого 
І робітництва й фермерства Ка- 

бо доти повідлітало вапно і пади як можна найкраще. З
! собою привіз він найточніший 
рахунок, викази одержавших 
допомогу потверджені місце
вими комітетами і листи подя
ки від нашої" галицької бідно-

ігс-

Iш Ііпредставниками
ідеольогії в робітничому русі, ким перешкодам. Новинки в 
В рядах революційної партії капіталістичній пресі про ви- 
робітничої кляси є ізольовані конання терористичних вчич- 
одиниці, які падуть жертвою ків кількома ізольованими кур- 
дрібно - буржуазного песимі- кулями не вказують на ніяку 
зму. В Радянському Союзі, крізу; навпаки, розвиток міцної 
де робітники тріумфально бу- бази колективного сільсько- 
дують соціалізм, цей песимізм го господарства між мільйоно- 
знайшов свій викристалізова- вим бідним селянством коштом 
ний прояв в теорії троцькізму, багатих елементів довів ці елє- 
яку Ленін безпереривно побо- менти до випадків тероризму 
рював через двацять літ. Троць проти радянських відповідаль- 
кізм

Народній танок в селі Княжу, в неділю. Одиноке, що польська
влада дозволяє, то потанцювати в неділю на майдані коло 

церкви. (Фотографія т. Навізівського).

Комітет радикалів, що одер
жав теж дещо грошей з Злу- глина.
чених Держав, роздавав допо- Звичайно, поліційний пол»- 
могу тільки своїм партійни- ський режім тяжкий. І в Га
кам. Попівські комітети по се- личині треба мати на все по
лах, теж роздавали тільки ба- свідку чи пропуск. Тов. На- 
гачам, своїм партійникам візівський мав отакі пропуски 
Правда, і митрополит граф один на день, другий на ніч. 
Шеіітицький занявся був осо- Скрізь повно жандармерії, що 
бисто допомогою в Долинсько- мильно стереже кожного. Як 
му та Калуському повітах і то тільки жандарм побачить не- 
тільки там, де є його великі знайомого чоловіка, зараз пи- 
маєтки (Шептицький має там тає за пропуском. '
33,000 моргів самого ліса. Подорож по повітах була 
а поза тим має ще й багато тяжка. Це було весною, коли 
поля). І давав ось що: сіль, найбільші болота і доводило-

ти.
це соціял-демократизм, них робітників. Розвиток со- 

замаскований революційними ціялізму в Радянськім Союзі
є підбадьорюючим чинником 

На спеціальнім мітінгу по-1 для робітників цілого світа, 
ширеної екзекутиви одноголо- Безвпливові ізольовані троць- 
сно й без вагання виключено кісти не хочуть бачити зроста- 
з Комуністичної Партії Канади к)чих сил світової революції. 
Мавриса Спектора, за його В часі, коли Радянському Со- 
отверту троцькістську лінію юзові загрожує небезпека на
проти ленінізму Комуністом- ступу імперіялістів, ці одиниці 
ного Інтернаціоналу, 
кізм був цілковито відкинений зи з найпідлішимн наклепами 
мільйоновим членством Всесо- на робітничу державу і тим

— “Товариші й товаришки! 
— закінчив свою промову т. 
Навізівський. — Запевняю вас, 
що галицьке робітництво й се
лянство ніколи не забуде вам 
тої допомоги, яку ви дали йо
му в найтящий час. Воно ро
зуміє нас і живе тим самим ду
хом, що й ми усі!"...

фразами.

Троць- лучать свої революційні фра-

ГУНКЕВИЧ НЕ РОЗБИВАЄ,,, взагалі не думає. Ай-Ел-Пі має 
важніші справи для думання.
Ось візьмім хоч би таке: чому 
на Манітоба евню нема ще ба
са? Хіба-ж це на важна спра
ва? Ви всі тут знаєте (повчає 
пальцем), що коли безробіт
ний не має сім центів на стріт 
кару, то може їхати басом.

(З салі : хіба-ж бас повезе 
його безплатно?)

Ну... яких небудь сім цен
тів і безробітний може таки 
нашкрабати для баса... (сміх). 
Тому голосуйте на Ай-Ел-Пі...
І, розуміється, на мене також, 
бо вже ясно бачите, що я ро
бітничих голосів не розбиваю.

- Я... я... містер чейрман... 
здається, що вже все сказав. 
Хіба ще додам, що Ай-Ел-Пі 
програма вимагає слободи сло
ва... Я домагаюся, містер чейр
ман, дати слово мисіс Лов і не 
позволити нікому ставити мені 
ніяких питань... Цего вимагає 
наша програма...

(Шум, голоси: "Питання, гін- * 
тання!’ Голова кричить: "Сит 
дави, сит дави!" Гункевич кри
чить: “Я відновім вам на ваші 
запитання на ваших мітінгах!!" 
Голоси: “Ні, ти на наші мітін- 
ги боїшся прийти, відповідай 
зараз!" Гункевич натягає овер- 
ковт і попід стіну висмикуєть
ся з салі. , Люди встають і ви
ходять. Саля порожня. Мисіс 
Лов має слово.)

юзної Комуністичної Партії і самим вони приєднуються до 
масами класово свідомих ро- рядів імперіалістичних хижа- 
бітників Радянського Союзу. к'в та їх агентів, соціял-рефор- 
Комуністична Партія " Канади містів і робітничої бюрократи, 
гостро пятнує троцькізія, як Комуністичний Інтернаціонал 
контрреволюційний напрямок ие шляхом, що його 
і, виключаючи Мавриса Спек- Маркс і Ленін. З цього шляху 
тора з рядів Компартії, під- не збочить. Цей шлях ве- 
тверджує своє становище " на де робітників і поневолені на
чисто ленінській лінії і про гра- роди світа до остаточної ло
мі Комуністичного Інтернаціо- бідної боротьби проти імпері- 
налу. Паду чи жертвою дрібно- ялістичних воєн, поневолення, 
буржуазного песимізму, Мав- експльоатації й темноти. Ко- 
рис Спектор приєднався до ре- муністична Партія Канади кли- 
негата Макса Істмана

(Малий фейлетон.)

Неділя по полудим. Інститут 
“Просвіти". Виборче віче Ай- 
Еі-Пі. Гункевич “принціпал 
спікер". Говорить:

Пане голово. На мітінгу 
в Страткона школі Шатуль- 
ський мені закинув, що Ай-Ел- 
Пі поставила мене кандидатом 
на те, щоб розбити голоси 
українських робітників... От
же... це... брехня.

(Шум, крик в салі. Голова 
зірвався на ноги, махає рука
ми, кричить, але його не чути. 
Постепенно стихає й Гункевич 
починає.)

— Ще перед тим, як поча
лася виборча кампанія, ми, ро
бітники, з Ай-Ел-Пі довідалися 
з робітничої газети “Трибюн", 
що Колісник не візьме участи 
у виборах тому, що ГІопович 
купив фарму на півострові Ні- 
ягара і він там буде розводити 
дійсні грушки на дійсних вер
бах.

того всего голосувати на Колі
сника?

(Голоси: Авже-ж варто!)
Ні, абсолютно не варто. 

Я кличу вас голосувати на <Ай; 
Ел-Пі і на мене тому, що Ша- 
тульський сидить на шиї ро
бітників і ссе їхню кров.

(Почувши цей оклик Гунке- 
вича, старенький робітник, що 
сидів напереді й трішки задрі
мав, прокинувся, помацав ру
кою свою шию... подивився по
тім на долоню і не найшовши 
на ній ні крові, ні Шатульсько- 
гр, приємно зітхнув. )

Теиер вже самі бачите, 
каже далі Гункевич, що тут 
не може бути й мови про роз
биття голосів українських ро
бітників, бо всі вони будуть 
голосувати на мене.

(В салі сміх.)
Програма Ай-Ел-Пі вима

гає. як вже вам пояснив містер 
Сим пеон, що коли якась бід
на капіталістична майнерська 
компанія, яка має лише пару 
мільйонів доларів майна, по
требує допомоги в сумі пару 
тисяч доларів, то треба її дати 
з міської каси. Коли-б Ай-Ел- 
Пі не дала цих грошей бідним 
капіталістам, то комуністи до- 
магалися-б цих грошей для 
безробітних... Розумієте? Для 
безробітних. А ви-ж знаєте, 
то коли чоловік не має робо
ти, то він голодний. Дай йо
му грошей, то зараз їх проїсть. 
Хіба-ж можна так марнувати 
міську касу? Ні, Ай-Ел-Пі та
ких обіцянок не робить. На 
таке здатні тільки комуністи.

(З салі : а чи не думаєте ви, 
як Ай-Ел-Пі дасть кілька тисяч 
доларів з міської каси капіта
лістам, то вони їх не проїдять, 
але пропють?)

— Про такі річм Ай-Ел-Пі

вказав

і зараз че робітників ставати до бо- 
ані одного спільника ротьби проти імперіялістичнихX не має

між клясово свідомим робіт- ВОЄН і до оборони Радянсько- 
ництвом в Канаді, ні між пар- г° Союзу.

Геть агентів буржуазії з рятівним членством. Два дні пі
сля його виключення (11. ли- дів робітничої кляси! Затрн- 
стопада) Маврис Спектор ви- чуйте ленінську чистоту в ро- 
користав реакційну газету “То- бітничих рядах. Ставайте чле- 
ронто Глоб", щоб накинутися нами Комуністичної Партії Ка- 
на Радянський Союз, і та са- нади!

Центральний Виконавчий 
Комітет Комуністичної 

Партії Канади.

Національний Виконавчий 
Комітет Ліги Комуні

стичної Молоді. (Шум, крик, запити...)
-— Отже для Ай-Ел-Пі було 

цілковитою несподіванкою, ко
ли ми довідалися з буржуазні ї 
газети, “Українських Робітни
чих Вістей”, що Колісник таки 
кандидує цего року. 1 відтя
гати тепер свою кандидатуру 
я вже не можу, а радше не хо
чу, бо... бо...

(Шум: бо що? Сядай, кін
чай, не верзи дурниць.)

— Не хочу тому, що кому
ністи викрили у своїй партії 
стулпіджена Еселвайна... Так 
таки дійсного стулпіджена.

(Шум і вигуки : до. Ай-Ел-Пі 
капіталісти й поліція стулпі- 
дженів не підсилають, бо Ай- 
Ел-Пі сама вірно служить ви
зискувачам.)

-— І тому, тепер, скажіть ви 
самі присутні, чи варто після

ПРОДУКТИВНІСТЬ ПРАЦІ В 
УКР. ПРОМИСЛОВОСТІ 

ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ.

•За контрольними цифрами 
загальне число робітників в у- 
країні-їжіїї ілюмнеловоеті збіль
шується в наступному році на
4.5%.

За постановою центральної 
урядової комісії в 1928-29 р. 
має бути переведено на скоро
чений день не менше 20% за
гальної КІЛЬКОСТІ! робітників.

ВРНГ в наступному році на 
охорону праці відпускає 17,- 
142,000 карбованців.

На житлове будівництво 49,- 
600,000 карб., ееб-го на 24% 
більше чим біжучого рому.

В. В.

ВИРОБНИЦТВО С-Г. МАШИН 
НА УКР. ЗАВОДАХ

За попередніми відомостями 
Укрт)*естсельмашу за 11 міся
ців біжучого року вироблено 
ріжиих сільсько-господарських 
машин на 66,472,000 .карбован
ців, себто річне завдання вико
нано вже на 91.4 міл. карбован
ців. Річне програмне завдання, 
на думку тресту, буде виконано 
заводами а перебільшення на 
5 - 6%.Голосуйте всі одниною иа тої. В Н. Колісника! Xj


